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A Portable Document Format (PDF) nagyszerű módja a dokumentumok megosztásának, miközben megőrzi a formázást, az elrendezést és még a biztonságot is. Néha azonban másolnia kell egy szöveget a PDF-ből, és hátra kell hagynia a dokumentum összes képét és formázását. Ez különösen nagy kihívást jelenthet, ha a kívánt szöveget képekre osztják és osztják.
Szóval hogyan másol éppen a PDF-ből származó szöveget, figyelmen kívül hagyva a képeket és a formázást? Nos, a Mac TextEdit alkalmazása segít!
1. lépés: Nyissa meg a PDF-fájlt
Az első lépés a PDF-fájl megnyitása. A PDF-ek megtekintéséhez a macOS rendszerben az alapértelmezett alkalmazás az Előnézet alkalmazás, és ez az, amit a következő képernyőképeken látni fog. Ha van egy harmadik féltől származó PDF-alkalmazása, például az Adobe Acrobat, a lépések hasonlóak.
Ez a valaha készült legcsodálatosabb demófájl.
2. lépés: Válassza a Mindent a PDF-ben
Általában ha olyan PDF-ből kell szöveget kiválasztania, amely sok képet és formázást tartalmaz, valószínűleg az egér vagy a görgetőpad kurzorja segítségével jelölje ki az egyes szövegblokkokat, másolja ki a vágólapra, majd illessze be a kívánt szövegbe. Alkalmazás. És ha csak egy kis szövegre van szüksége, ez a módszer megfelelő. De ha több oldalnyi szövegre van szüksége, ez örökké eltarthat. A válasz az, hogy csak jelölje ki az összeset, és ezután megmutatjuk, hogyan kell kezelni a képeket és a formázást.
Tehát válassza ki a PDF-fájl teljes tartalmát a következő címsorral Szerkesztés > Összes kijelölése vagy a billentyűparancs használatával Command-A.

Ha ezt megtette, megjelenik a dokumentum teljes tartalma kiválasztva.

3. lépés: Másolja és illessze be a PDF tartalmát
Miután kiválasztotta a PDF-fájl tartalmát, lépjen a következőre: Szerkesztés > Másolás a menüsorban, vagy használja a billentyűparancsot Command-C. Ezután keresse meg és indítsa el a TextEdit alkalmazást, amely alapértelmezés szerint az Alkalmazások mappában található. A Spotlight segítségével is rákereshet.

A TextEdit beállításaitól függően előfordulhat, hogy az alkalmazás indításakor új dokumentumot kell létrehoznia. Kattints a Új dokumentum gombot az ablak bal alsó sarkában.

Alapértelmezés szerint az új TextEdit dokumentum Rich Text módban nyílik meg. Át kell állítania Sima szöveg módra, mivel ez a titok, amely lehetővé teszi, hogy a teljes PDF-fájlt beillesszük, de csak a szöveget látjuk. Ha egyszerű szöveges módra szeretne váltani, válassza a lehetőséget Formátum > Egyszerű szöveg létrehozása, vagy használja a billentyűkódot Shift-Command-T.

Ha látod Gazdag szöveg létrehozása ebben az ablakban a saját Mac számítógépén, akkor ez azt jelenti, hogy a TextEdit dokumentum már Egyszerű szöveg módban van.
Végül másolja ki a PDF-fájl tartalmát a kiválasztással Szerkesztés > Beillesztés menüsorból vagy a billentyűparancs segítségével Parancs-V. Mivel egyszerű szöveges módban vagyunk, látni fogja éppen a PDF-ből származó szöveget, nem pedig a képeket vagy a formázást.

Lehet, hogy a szöveget még meg kell tisztítani egy kicsit a szóközök tekintetében, de sokkal könnyebben kezelhető bármilyen alkalmazásban.
Bónusz: Az összes TextEdit dokumentum megnyílásának kényszerítése egyszerű szöveg módban
Ha gyakran csinálja ezt a PDF másolás-beillesztési rutint, beállíthatja, hogy a TextEdit alapértelmezés szerint egyszerű szöveg módban nyissa meg, amivel egy kis időt takaríthat meg. Ehhez válassza a lehetőséget Szövegszerkesztés > Beállítások a menüsorból.

A Beállítások ablakban válassza ki a Új dokumentum fület, és válasszon Egyszerű szöveg a „Formátum” részben.

Amint már említettük, ezzel némi időt takaríthat meg, de az egyes TextEdit dokumentumokat mindig visszaválthatja Rich Text módba a korábban leírt módszerrel. Tehát nem ragad le egyiknél vagy a másiknál, de ügyeljen arra, hogy ha egy Rich Text dokumentumot egyszerű szövegre vált, majd vissza Rich Text, akkor a folyamat során minden formázást elveszít. 
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